

**Ко Дню работников нефтяной и газовой промышленности.**  
2, 4-я стр.

**Скоро в школу.**  
3-я стр.

**Спорт Раппи по-нягански.**  
13-я стр.

**На празднике дворов и улиц.**  
14-я стр.

# ВЕСТНИК ПРИЮБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА  
Издается с 22 ноября 1939 г. № 35 (8033) **29** ЧЕТВЕРГ августа 2002 года

## Дорогие земляки!

Искренне рад поздравить с профессиональным праздником работников нефтяной и газовой промышленности, всех жителей Югры, возрожденной к новой жизни мужественными, сильными, целеустремленными людьми.

Вы держите на плечах экономику России, обеспечивая реальную основу для выполнения многочисленных социальных программ, рост благосостояния нашей страны. Вы знаете цену трудовых побед, в любых условиях с достоинством и самоотверженностью выполняете задачи по добыче, транспортировке, переработке углеводородного сырья.

Благодарю каждого, кто вложил огромный труд, знания, энергию в общее дело. За прошедший год Ханты-Мансийский автономный округ увеличил добычу нефти более чем на семь процентов, почти две сотни месторождений находятся сегодня в разработке. Добытые нефть, газ — это наши новые возможности, новые дороги, дома, школы, это нормальная, достойная жизнь Югры.

Благодарю ветеранов отрасли и всех, кто сегодня трудится на буровых, на нефтяных и газовых промыслах, всех, кто обеспечивает четкую и слаженную работу мощнейшего механизма — топливно-энергетического комплекса Ханты-Мансийского автономного округа.

Желаю вам, дорогие друзья, доброго здоровья, отрадных перспектив, осуществления надежд, благополучия, счастья в каждой семье.

С праздником!  
**А. ФИЛИПЕНКО,**  
губернатор Ханты-Мансийского автономного округа.

## С праздником!



Фотоколлаж Ю. ГУСЕВА.

## Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Нефтегазовая отрасль всегда была основой российской экономики. Доблестный труд коллективов нефтяников, газовиков, геологов заслуживает слова особой признательности и благодарности. Именно вы несете свет и тепло в наши дома, обеспечиваете экономическую и социальную стабильность в стране.

Желаю коллективам няганских нефтяников и газовиков новых трудовых успехов, а всем работникам нефтегазовой отрасли — здоровья и благополучия!

С праздником вас!  
С уважением,  
глава муниципального образования г. Нягань  
**А. РЫЖЕНКОВ.**

## Дорогие учителя и ученики, преподаватели и студенты!

От всей души хочу поздравить вас с 1 сентября, Днем Знаний!

Это самый радостный и в то же время волнительный день для тех, перед кем впервые откроются двери в мир знаний, это начало нового года для школьников и студентов. В школе мы получаем новые знания и первый жизненный опыт, школа формирует характер. С особой теплотой каждый из нас помнит о своих учителях, о тех, кто отдает ученикам все свои силы, время и тепло своей души. Высокий профессионализм и творческий потенциал няганских учителей становятся залогом того, что наши дети вступают во взрослую жизнь личностями полноценными и многогранными, а полученные ими в школе знания становятся крепким фундаментом во взрослой жизни.

В этот день хочется пожелать ученикам и студентам успехов в новом учебном году, а учителям — силы и нескончаемого терпения! Примите мои искренние поздравления и пожелания неиссякаемой энергии и только хорошего настроения!

С наилучшими пожеланиями,  
глава муниципального образования г. Нягань  
**А. РЫЖЕНКОВ.**

## Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности!

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

Добыча нефти является основой экономики не только нашего края, но и всей страны. Ваши успехи во многом определяют результаты социально-экономического развития нашего города, создают реальную основу для улучшения жизни всех жителей округа.

В этот праздничный день желаю, чтобы строился и развивался город нефтяников, чтобы в работе не было сбоев, чтобы ваш труд достойно оценивался, чтобы вы и ваши семьи жили в самых лучших условиях. Желаю вам, чтобы после трудового дня вас дома ждали родные и любимые люди. Пусть исполняются все ваши желания, оправдываются надежды.

Доброго здоровья вам, хорошего настроения, счастья и благополучия.

**М. РЯШИН,**  
генеральный директор  
МУ «Администрация п. Талинка».